



女扮男装卧底聊天室 女网友传授防狼秘籍

网络色狼长得啥样?他脑门上又没刻着“色狼”二字,谁都看不出来。但QQ论坛上的一位网名叫做“百花争妍”的女网友,为女性同胞奉献的一部“网络色狼判定指南”,把“网络色狼”的嘴脸勾勒得一清二楚,引起男女网友们一阵轩然大波。

7月18日,记者联系上了“百花争妍”。据其介绍,她是上海人,但目前正在深圳出差。对照她说的话,她在QQ上登记的资料就显得比较“假”,例如年龄才写了18岁等。

“百花争妍”向记者透露,她经常女扮男装深入各类聊天室,和“同党”频繁交流实战经验。她总结的“网络色狼”判断标准则是根据自己和朋友们的亲身经历拟定的,把网络色狼经常用的几招大白于天下:相似的花言巧语轮番轰炸,想方设法索要“玉照”和联系电话,配合MM的名字临时改换网名……

指南揭密“网狼”五副嘴脸

“网络色狼”比普通色狼更为隐蔽,利用QQ、聊天室、MSN等网络聊天工具,与女子搭讪讨好,以达到见面、发生关系等目的。“百花争妍”的“网络色狼判定指南”中便详细介绍了这类色狼的五副嘴脸。

热心肠脸,三句话不离本行。第一句:“MM哪里人呀?”(如果咱们是同一个城市的,那就初步有了猎杀的基础。)第二句:“MM芳龄几何?”(年纪合适,想来美色基本可口。)第三句:“有玉照否?发过来给GG看看?”(如果是美女,我们就马上开始这段新的感情吧;你要是恐龙,嘿嘿,我先闪)如果要不到玉照,接下来惯用的伎俩是先问问身高,再问问体重,自己掐指算算对方可能的三围尺寸。当然色狼中也有情急的,直接就问:“美女乎?恐龙乎?卿欲上床乎?”

鬼脸,见人说人话,见鬼说鬼话。一旦确定对方是漂亮MM,各种溢美之辞有如滔滔江水连绵不绝,又如黄河之水泛滥,一发不可收拾。

熟人脸,名如其人,色狼的网名一般都带有“含义”。例如MM网名“小雨滴”,那色狼会取个“雨滴打在我头上”来讨好。

恋人脸,有些色狼并不急着出招,而是慢慢来玩弄感觉,他们眼中刚出道的女孩都是“网络初恋”,怀着这种感觉的女孩最容易上钩。通过“拥抱”、“亲吻”、“爱抚”、“献花”、“发誓”等诸般聊天室里别人记都记不住的命令,和MM进行N次亲密接触。

老狼脸,最恐怖的出现了,他们一没有暧昧名字,二不着急要照片、电话,三不说谄媚的语言,四不做起腻的动作,似乎怀着一颗平常心和你细细地聊、慢慢

地谈——谈生活、谈理想,没有任何企图。但当你们聊得正好的时候,他会无比哀婉地说:“我不得不下班了,我要出差(或是别的什么听起来合情合理的客观原因),以后一段时间不能上网了。你能给我你的电话吗?”

护士网聊第二天便失身

“网络色狼”骗色的事情在杭城也发生过。这是一则在杭州发生的真实故事,上城区法院今年审理的一起利用网友性爱录像实施敲诈勒索的案件,故事的女主角是杭州的一名女护士,与男主角在网上还认识不到一天。

护士与老公关系不是很好,一天觉得无聊,刚上QQ就有陌生人“营中的我”邀请说话,这个人就是后来的男主角。尽管彼此不熟,她反而觉得放心许多,便把家里的情况一五一十地告诉对方。“营中的我”用万分温柔的言语在网上说自己表示理解,他与妻子关系也不好,让女护士学会爱自己。

后来,“营中的我”提出视频聊天,护士同意了,双方感觉不错,一直聊到后半夜,下线时互留手机号码。第二天傍晚,护士接到“营中的我”电话,说自己已到杭州看她,在建国路的一家宾馆。护士欣然前往,两人发生了关系。

后来,“营中的我”利用手机拍的性爱录像乘机敲诈女护士,最终落网。据法院的案底记录,护士在事发后也觉得万分惊讶和后悔,自己居然和一个认识不到一天的“网络色狼”发生了关系。

受骗女网友跟帖警示

前面说的那个护士要是早点看清色

狼的嘴脸,或许故事是另一个结局。随便大街上找个人问问,是否知晓网络的诱惑和陷阱,答案基本上是肯定的。对于不经常上网的人来说,这些陷阱是遥远的,但事实上却离生活很近。每当凌晨时分,QQ搜索在线的MM,总有不少暧昧的网名冒出来:“今夜无眠”、“找个人陪”……

一位名叫“悬剑空袭”的男网友,诚恳地说道:“以本人泡聊天室的经验来说,所有男人的目的都是泡MM,所有女人都是怀着被泡的目的进来的。”

“网络色狼判定指南”出来不久,一位名叫“忧忧我心”的女网友跟帖谈起自己的被骗经历:她在网上认识了一个男网友,视频聊天了几次后,感觉对方人还不错,交换了电话。后来他每天和我发短信,聊得也算开心。一次,男网友出差来她的城市,喊她出去一起玩,可真的见了面,他似乎对聊天的话题失去了兴趣,有意地靠近拉扯。她最终还是逃了出来,但这男网友就此以后不再和她短信联络。

发贴人“百花争妍”一直很神秘,记者与她的聊天也显得断断续续,从聊天记录来看,她长期潜伏在论坛和聊天室,与网友也见过几次面,但至于为何对网络色狼特征有如此深的体会,她有意回避了这个问题。

网恋之三大纪律八项注意

“网络色狼判断指南”出来不久,跟帖无数,记者找到该帖时已长达十几页。跟帖内容除有网友自曝家底外,还有“好事者”取其经验,酝酿出另一经典内容:网恋之三大纪律八项注意,也为广大网友防备“网络色狼”支了几招。

“三大纪律”提倡真善美:见面前一定要互换照片;网聊100小时以上再见面;

必须透露自身真实状况。无数“见光死”的前人证明了一个真理,互相有爱慕感觉的网友见面之前一定要互相交换照片,互相了解有共同话题。女护士要是能网聊100小时后再见面,或许也能逃过一难。

“八项注意”其实就是一则“网络防狼秘笈”——

第一,双方距离超过100公里的更具危险性。

第二,开门见山想见面的多是色狼。“你有照片吗?”“你长得真好看。”“我们见面吧。”这往往是网上很多男人的“三板斧”。

第三,直接探听姓名住址电话的别深交,除非你有十足的把握判断网络那端不是坏人。

第四,见面前最好经过电话沟通。网络上的文字是虚幻的,至少电话可以让你了解对方一些基本信息,免得引个“妖”来。

第五,做好坏坏准备。是青蛙还是王子,是恐龙还是公主,谁都不知道,就算先前传来过照片,那也可能是别人的。前不久,还有个老教授把章子怡照片当作女网友照片呢。

第六,对方网名要正统。网名反映一个人的性格、脾气、品位等,一个赤裸裸的名字还可能是好人吗?

第七,见面地点别选太僻静的场所。百货商场、麦当劳、人流熙熙攘攘的广场或者某网站聚会,这些都是女孩子见网友的最好地点。白天见,要等阳光灿烂;夜晚见,至少也得灯火通明。

第八,第一次见面行为要谨慎。不管网上多亲密,真正见面还是矜持与谨慎点为妙,最终吃亏的还是女孩子多。当然也不能排除有女色狼存在。

